

星报小记者 菜场探“新鲜”

“童眼看变化”走进合肥蜀山区各大菜场,孩子们“势子有好正”

4月6日上午,由本报联合合肥市蜀山区商务(旅游)局、蜀山区市场建设管理服务中心举办的“童眼看变化”采风活动如期举行。活动中,10余名小记者先后深入蜀山区绿缘、西七、十里店、大铺头四个标准化菜市场参观采访,小记者们采访和体验并重,忙得不亦乐乎。



小记者们认真采访

小记者“势子有好正”

“我要问个问题”,当天上午9点,小记者们团团围住绿缘菜场负责人陈世宝,抢着发问。“请问这个菜场有多大?”“与其他菜市场相比,这里有什么特点?”……

面对小记者的发问,陈世宝一一做出详细回答。当被问及菜场食品安全情况时,陈世宝答:“蔬菜、肉类在进入市场前,都经过市场工作人员的层层把关和检验,很安全。”

据了解,绿缘菜市场是蜀山区实施标准化改造的市场之一。改造后的菜市场整洁明亮,空气流通,蔬菜、家禽、肉类、鸡蛋、粮油、熟食等都有各自的商品分区,并

整齐地摆在一米左右高度的台子上。每个区域都在显眼处悬挂标示牌,市民可以方便地找到需要购买的商品。

安全知识受关注

在十里店标准化菜市场,负责人朱传华刚介绍完菜市场的情况,小记者们就迫不及待地“抢”素材,有走访商户的,有了解进货渠道的,还有到检测室体验蔬菜检测的。

很多小记者拿起蔬菜认真观察,并询问卖菜的老板菜品进货来源。在肉类区,小记者主动发问:“这些猪肉都是从哪来的?有没有‘盖章’啊?”得到答复后小记者才肯离开。

在菜场买菜的张奶奶告诉小记者,改造前市场里各种菜摆放不太有序,一到夏天就有刺鼻味道,“现在环境好,价格规范,大家都爱来这里买菜。”当天上午,小记者们还参观了西七和大铺头标准化菜市场。

一上午的采访很快结束,小记者们都表示,以前妈妈要带自己去菜场,总感觉菜场很脏,却完全没想到其实很干净,并且,通过采访,也增长了食品安全等方面的知识,对标准化菜市场有了直观认识。本次小记者采风活动的优秀文章将在本报专门版面予以刊登。

刘业超 朱琛琛 李敏
记者 范竹标/文 黄洋洋/图

职业病鉴定新规 向劳动者倾斜



星报讯(记者 王伟伟) 为进一步规范职业病诊断与鉴定工作,保障劳动者健康权益,新修订的《职业病诊断与鉴定管理办法》已公布,将于今年4月10日起正式实施。

合肥市卫生局卫生监督所的相关负责人表示,新修订的《办法》充分体现了方便劳动者、简化程序、制度设置向保护劳动者权益倾斜等特点。劳动者可以在用人单位所在地,本人户籍所在地或者经常居住地的诊断机构进行职业病诊断。同时,规定了职业病诊断机构接诊义务,取消职业病诊断受理环节。还强化了用人单位在劳动者进行职业病诊断与鉴定过程中的举证责任。并且,简化鉴定申请手续,当事人申请鉴定时,只需提供鉴定申请书和原诊断证明书(已作首次鉴定的需要提供鉴定书)等。

合肥市卫生局卫生监督所提醒,市民对合肥市职业病诊断机构作出的诊断结论有异议,可以在接到职业病诊断证明书之日起三十日内,依照《职业病诊断与鉴定管理办法》的相关规定向该所提出鉴定申请。

鲍锋 吴洁,快来拿回证件

星报讯(记者 祁琳) 昨日,老读者祁大爷来到本报,声称散步时捡到一叠证件,委托本报代为刊登,让丢失的人早点领回证件。

据祁大爷介绍,当日清晨在环城公园散步,走着走着便看到地上有一叠东西,拿出来一看,发现是一叠证件,有身份证、医保卡还有银行卡,全部用一根橡皮筋捆着。老人家仔细一看,里面证件是两个人的,分别叫鲍锋、吴洁,想到丢证件的人一定非常着急,祁大爷便想到了本报。

鲍锋,吴洁,快点联系本报热线0551-62620110,拿回证件吧!

本报联手华润橡树湾持续开展橡果爱地球第二季活动 本周六,相约小团山香草农庄

星报讯(记者 张华玮 程兆) 自3月30日开始,由华润橡树湾联手本报、合肥论坛、搜房网、腾讯房产主办的橡果爱地球第二季“城市农夫”活动,在全城引发热潮。农夫的生活是怎样的?即日起,只要您积极参与“城市农夫”活动,就有机会赢取本周六的双人农夫之旅,到肥西小团山香草农庄过把农夫的瘾。

游览小团山香草农庄园区,认香草、

喂兔子,学会手织香草香包,送给亲爱的TA,或者留给自己做纪念。做快乐的农夫,庄主告诉你怎么种出最美味的菜,还有生态土地三个月的使用权以及15棵有机菜苗……本周六的肥西小团山香草生态之旅,是不是非常诱人?

即日起,凡是在派发绿植的地点,拿到“绿色卡片”,并将相关信息填写完整的参与者,或者将“绿色宣言”及自制的玻璃绿植照片,发送至本报邮箱

276153174@qq.com的参与者,都有获得肥西小团山香草农庄双人农夫之旅一份。

全城派绿活动,得到各方好评。左岸电影院、1912中影电影院以及金鹰百花井店都对活动给予了支持和肯定。

即日起,关注“城市农夫”的朋友们,只要拨打本报热线0551-62620110,说出您的绿色宣言。或者,发布“绿色宣言”@华润橡树湾@市场星报,即有机会获得玻璃绿植。

首届安徽社区事务高峰研讨会将在肥召开

星报讯(记者 邢荣勤) 4月13日(本周六),由中国人民大学公共政策研究院、北京市海淀区和谐社区发展中心、市场星报社、安徽财经网、合肥业主论坛等联合主办的“首届安徽社区事务高峰研讨会”将在合肥召开,本届主题为“以物权法为基础推进和谐社区建设”,将有80余位教授、专家、律师、业主代表共同研究众多繁杂的社区事务该如何解决。

中国人民大学公共政策研究院(海淀和谐社区发展中心)多年来研究商品房产生后带来新的社区矛盾并提出很多创新建议,部分意见已经被有关部门采纳并纳入法规。该机构2013年首次外出研讨会就选择了合肥。中国人民大学毛寿龙执行院长和陈幽红、张丽曼两位教授参会,同时有安徽省政协委员、安徽大学新闻学院党委书记芮必峰教授,省律师协会副会长王亚林律师,合肥业主

论坛召集人凌德庆,南京等各地社区事务专家和30多个小区业委会领导或业主代表共襄盛会。

本报即日起开通咨询热线:0551-65223803,您对社区事务有什么关心话题来电告诉我们,或登录安徽财经网星空社区(<http://bbs.ahcaijing.com>)“合肥业主论坛”跟帖留言,读者和网友将有机会受邀参会,现场有专家学者深度碰撞,共同推进安徽和谐社区建设。

热线回眸

租客被停电,房东已交电费

见报时间:4月1日13版
事情经过:近日,合肥市民朱先生来电称,最近,他刚租了一套房子,前租客没结清电费,房东和前租客都“不管”这件事,无辜的他“遭了殃”,供电部门把电停了。

事情进展:昨日,朱先生来电称,星报关注此事后,4月1日上午,房东便交清了前租客欠下的电费,随后,家中供电恢复正常,房东还就“停电”一事向他致歉。

记者 马冰璐